



**ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ**  
**ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ**

вул. Є.Коновальця, 8, м. Тернопіль, 46020 тел.: (0352) 52 44 09 e-mail: upns\_tmrg@i.ua  
web: ternopilcity.gov.ua

---

Протокол  
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

30.08.2023

№ 10

1. Про здійснення заходів щодо реконструкції теплової мережі та сполучення систем тепlopостачання котельні по вул. І.Франка,16 та котельні по вул. Багата,4 в м. Тернопіль.
2. Про забезпечення споживачів міста Тернополя послугою з централізованого постачання гарячої води.

**ГОЛОВУЮЧИЙ:** Надал С.В. – міський голова.

**ПРИСУТНІ:** члени комісії в режимі он-лайн.

1. Про здійснення заходів щодо реконструкції теплової мережі та сполучення систем тепlopостачання котельні по вул. І.Франка,16 та котельні по вул. Багата,4 в м. Тернопіль.

**Інформував:**

Віталій Грубенюк – в.о. директора комунального підприємства теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» про те, що надзвичайні обставини, які виникли в Україні внаслідок повномасштабної військової агресії росії проти України, призвели до виникнення ризиків руйнування теплових мереж та/або технологічних споруд систем газопостачання та електропостачання в Україні і відповідно, припинення подачі природного газу та/або електричної енергії на достатньо тривалий період в межах опалювального періоду 2022/2023 років. Для безперебійної подачі теплоносія, в опалювальний період 2023 – 2024 рр, до житлових будинків, закладів охорони здоров'я, закладів освіти, громадських організацій, та релігійних установ необхідно забезпечити роботу котельного агрегата, який використовує альтернативний природному газу місцевий вид палива, на котельні за адресою вул. І. Франка,16.

Додатково, з метою забезпечення постачання тепловою енергією від вказаної котельні необхідно виконати «Реконструкцію теплової мережі. Трубопроводи сполучення систем

теплопостачання котельні по вул. І.Франка,16 (ТК37) та котельні по вул. Багата, 4 (ТК69) в м. Тернопіль».

**Заслухавши інформацію комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Комунальному підприємству теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради забезпечити закупівлю робіт з «Реконструкції теплової мережі. Трубопроводи сполучення систем теплопостачання котельні по вул. І.Франка,16 (ТК37) та котельні по вул. Багата,4 (ТК69) в м. Тернопіль».

**2. Про забезпечення споживачів міста Тернополя послугою з централізованого постачання гарячої води.**

**Інформував:**

Віталій Грубенюк – в.о. директора комунального підприємства теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» про те, що КП «ТМТКЕ» отримує природний газ на підставі Договору постачання природного газу від 31.08.2022 № 2204-ПСО(ТКЕ)-30, укладеного з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг». Договір укладений відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії, яке затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 №812. Договір діє до 31 серпня 2023 року. Дія постанови про ПСО продовжена до 15.04.2024 постановою КМУ від 22.08.2023 №896.

29.08.2023 на адресу КП «ТМТКЕ» від ПрАТ «Тернопільміськгаз» (яке є газорозподільною організацією) надійшло повідомлення про припинення (обмеження) газопостачання з 01.09.2023. Станом на 29.08.2023 договір на постачання природного газу з 01.09.2023 КП «ТМТКЕ» не укладено.

КП «ТМТКЕ» розпочало укладення із ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» Договору на постачання природного газу з 01.09.2023, але з урахуванням внесених змін у постанову про ПСО, ця процедура є більш тривалою. Зокрема, підпунктом 2 пункту 3-1 Постанови КМУ № 812 від 19.07.2022 (із змінами, внесеними Постановою КМУ № 896 від 22.08.2023) теплопостачальні організації зобов'язано відкрити в органах Казначейства два небюджетних рахунки:

1)для розподілу коштів, що надійшли на небюджетні рахунки теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, з поточних рахунків, відкритих у банках;

2)для проведення платежів теплопостачальними та теплогенеруючими організаціями.

Після цього має бути укладений договір про договірне перерахування коштів з поточних банківських рахунків, на які надходять кошти у вигляді плати за теплову енергію та відповідні комунальні послуги, на небюджетні рахунки в органах Казначейства. Станом на 30.08.2023 КП «ТМТКЕ» відкрило рахунки в органах Казначейства, підготувало пакет документів, необхідних для укладення із ТОВ «ГК «Нафтогаз Трейдинг» договору про постачання природного газу, та веде переговори із АТ «Ощадбанк» щодо укладення договору про договірне перерахування коштів. Але на даний час правлінням АТ «Ощадбанк» ще не визначена процедура укладення договору про договірне перерахування коштів, а тому КП «ТМТКЕ» технічно не зможе укласти до 01.09.2023 ні зазначений договір, ні договір постачання природного газу. Однак, п.5 Положення про ПСО (із змінами, внесеними Постановою КМУ № 896 від 22.08.2023)

передбачено, що у разі виконання виробником теплової енергії умови щодо укладення договору про договірне перерахування коштів з поточних банківських рахунків, на які надходять кошти у вигляді плати за теплову енергію та відповідні комунальні послуги, на небюджетні рахунки в органах Казначейства, постачання природного газу такому виробнику теплової енергії здійснюється з 1 числа місяця, в якому виробник теплової енергії виконав зазначені вимоги. Згідно інформації, наданої АТ «Ощадбанк», на даний час не розроблено проект договору про договірне перерахування коштів, його укладення відбудеться у вересні 2023 року. Таким чином, КП «ТМТКЕ» зможе завершити укладення із АТ «Ощадбанк» договору про договірне перерахування коштів, а також укладення із ТОВ «ГК «Нафтогаз Трейдинг» договору на постачання природного газу у вересні 2023 року, а тому відповідно до п.5 Положення про ПСО є підстави для споживання природного газу з 01.09.2023.

**Заслухавши інформацію комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Зобов'язати ПрАТ «Тернопільміськгаз» забезпечувати послугу з розподілу природного газу КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» для надання населенню, в тому числі військовим частинам та до місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, послуг з централізованого постачання гарячої води з метою забезпечення санітарно-гігієнічних вимог.
3. КП «Тернопільміськтеплокомуненерго»:
  - 3.1. продовжувати надання населенню послуг з централізованого постачання гарячої води згідно затвердженого графіка;
  - 3.2. в найкоротші терміни відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №896 від 22.08.2023 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1.06.2011 № 869 і від 19.07.2022 № 812» укласти з АТ «Ощадбанк» договір про договірне перерахування коштів з поточних банківських рахунків на небюджетні рахунки в органах Казначейства та укласти з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» договір на постачання природного газу із 01.09.2023.

Міський голова



Сергій НАДАЛ

Відповідальний секретар комісії

Віктор БУКОВСЬКИЙ